
 

 

  

 Besluitenlijst Raadsvergadering 

 

Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 21 mei 2026 om 19.30 uur. 

 

Voorzitter:   de heer R.J. Zuidema   

Griffier:   mevrouw K. Zomer  

 

Aanwezig zijn de volgende leden:   

BurgerBelangen  de heren M.E. Brinkhuis, B. Breunissen, B.J.M. Nijboer, M.H.J. Schutte, D.J. Slotman  

en G. Terlouw en mevrouw S.M.L. van der Heide – van der Kolk  

CDA  de heren J.G.M. Neimeijer, R.W. Alferink, L.G.M. Salden en de dames A. Booijink –  

  Jonkman en M.E.M. Scholten  

VVD  de heren A.H. Kreule, R.T.J. Jansen, D.G.B. Melenhorst en E. Engelsman  

GemeenteBelangen de dames S.M. Nikamp-Boksebeld en M. Knol en de heer A. van Wieren 

Boer Burger Beweging de heer J.G. Schokker en mevrouw T.L Haarman - Reimert 

PRO  de heren N.S. van de Hoorn en G.S. Groenewegen 

D66  de heer N.G. Folgers 

 

Afwezig met kennisgeving: 

Mevrouw I.J.M. Weertman – Halfwerk (GB) 

 

Verder zijn aanwezig:  

De heren A.H. Kreule (wethouder) en B. Breunissen (wethouder) en de dames mevrouw G.H. Toeter-

Aalderink (wethouder) en mevrouw M.M.L. van Esterik - Beelen (gemeentesecretaris) 
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Opening en uitspreken in memoriam Rita van Raaij 

De voorzitter opent de vergadering, heet iedereen van harte welkom en spreekt een in 

memoriam uit in verband met het overlijden van oud-raadslid Rita van Raaij – van 

Ouwerkerk. 
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Vaststelling agenda 
De heer Schokker kondigt namens fractie BoerBurgerBeweging en het CDA een motie 

vreemd aan de orde van de dag over dierlijke mest aan. Dit wordt nieuw agendapunt 8. De 

agenda is gewijzigd vastgesteld. 
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Vaststellen besluitenlijsten van de vergaderingen van 16 april 2026 

De besluitenlijsten zijn ongewijzigd vastgesteld. 
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Inlichtingen van en door het college 

• De voorzitter meldt dat het vandaag 25 jaar geleden is dat Plaatselijk Belang Heino 

is opgericht. 

• Mevrouw Booijink geeft een toelichting op de 2 jaar verlenging van de status 

Fairtrade gemeente Raalte. 

• De vragen van de fractie BBB over behoud D.U.S./ Zozijn Trukker Run zijn door het 

college beantwoord. 

• De vragen van de fractie van GB over startbanen statushouders zijn door het college 

mondeling beantwoord. 

 

 

 



 

 

 

 

 

• De vragen van de fractie van BB over de Oude Lindertseweg zijn door het college 

mondeling beantwoord. 

• De vragen van de fractie van het CDA over ondersteuning 

evenementenorganisatoren zijn door het college mondeling beantwoord. 

• De vragen van de fractie van het CDA over rondwaterstanden Boetelerveld zijn door 

het college mondeling beantwoord. 

• Wethouder Toeter dankt de gemeenteraad voor de prettige samenwerking in de 

afgelopen 8 jaar. 
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Benoemingen gremia raad 

In deze raadsvergadering benoemt de raad nog een fractievolger en dat is de heer Tom Tijs 

voor de BoerBurgerBeweging  

De voorzitter stelt de geloofsbrievencommissie in, bestaande uit de heer Melenhorst 

(voorzitter), mevrouw Booijink – Jonkman en de heer Folgers. 

 

De vergadering wordt geschorst van 20.12 uur tot 20.14 uur. 

 

Na heropening van de vergadering geeft de voorzitter het woord aan de voorzitter van de 

geloofsbrievencommissie, de heer Melenhorst, die aangeeft dat de heer Tijs aan alle 

voorwaarden voldoet voor benoeming.  

De fractievolger neemt de benoeming aan. De raad stemt bij acclamatie in met de 

benoeming en daarmee heeft de raad besloten toe te laten als fractievolger voor de raad van 

de gemeente Raalte: 

Namens de BoerBurgerBeweging, de heer A.J.M. (Tom) Tijs. 

De heer Tijs legt de  verklaring en belofte af. 

 

De raad besluit bij acclamatie de volgende personen te benoemen c.q. aan te wijzen: 

a. De heer D.J. Slotman, de heer L.G.M. Salden, mevrouw I.J.M. Weertman-

Halfwerk, de heer J.G. Schokker, de heer R.T.J. Jansen, de heer N.S van der Hoorn 

en de heer N.G. Folgers als leden van de rekeningcommissie; 

b. De heer M. Schutte als lid van de Klanbordgroep RSAB 

c. De heer D.G.B Melenhorst als lid en de heer G.S. Groenewegen als 

plaatsvervangend van de Klankbordgroep Regio Zwolle 

d. Mevrouw A. Booijink – Jonkman als lid en de heer N.S. van der Hoorn als 

plaatsvervangend lid van de Kopgroep regionale samenwerking 

Gemeenschappelijke Regelingen 

e. De heer N.S. van der Hoorn en de heer A. van Wieren als lid van het 

toezichthoudend orgaan openbaar primair onderwijs Olst-Wijhe en Raalte “de 

Mare”. 
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Vaststellen TAM-omgevingsplan 12, Oude Twentseweg 30 en 30a Luttenberg  

 

Mevrouw Haarman – Reimert (BBB) legt een stemverklaring af waarin  

BBB de ondernemer aan de Oude Twentseweg 30a veel succes wenst met de verdere 

ontwikkeling van zijn fruitbedrijf en aardbeienteelt. Knap om te zien hoe een ondernemer in 

het buitengebied kansen ziet en benut om zijn bedrijf toekomstbestendig te maken. BBB 

waardeert dit ondernemerschap en wenst de familie veel succes. 

 

Het voorstel is een hamerstuk, blijft een hamerstuk en daarmee heeft de raad unaniem 

besloten: 

1. Het Tam-Omgevingsplan 12 Oude Twentseweg 30 en 30a Luttenberg bestaande uit 

de geometrisch bepaalde planobjecten als vervat in het GML-bestand 

NL.IMRO.0177.TAM20250004-VG01 met bijbehorende bestanden en bijlagen 

ongewijzigd vast te stellen; 

2. Het TAM-Omgevingsplan met ingang van zes weken sinds de dag waarop het 

besluit is bekendgemaakt inwerking te laten treden.  
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Vaststellen ontwerp warmteprogramma 2026  

Het voorstel is unaniem aangenomen door de raad en daarmee heeft de raad besloten het 

ontwerp Warmteprogramma 2026 zoals opgenomen in bijlage 1 bij dit voorstel te 

onderschrijven en mee in te stemmen. 
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Motie vreemd aan de orde van de dag over dierlijke mest 

De fracties van BBB en CDA dienen de volgende motie in: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

De motie wordt gewijzigd en opnieuw ingediend. 

 

 

De motie is aangenomen met 23 voor (fracties BBB, CDA, BB, GB, VVD, PRO) en met 1 stem 

tegen (fractie D66) 
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Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.41 uur 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad 

gehouden op 11 juni 2026 

 

de griffier,    de voorzitter, 

 

 

 

 

K. Zomer   R.J. Zuidema 



 

 


